

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на аспиранта, окончившего в 2022 г. обучение на кафедре детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Разилову Алину Владимировну.

Разилова Алина Владимировна, 1993 г. р., выпускница ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России по специальности «Стоматология», с 2019-2022 гг. являлась аспирантом кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России и выполняла научно-квалификационную работу по теме: «Особенности микробиоты тканей пародонта при ортодонтическом лечении детей школьного возраста» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

В ходе выполнения научно-исследовательской работы А.В. Разилова изучала особенности микробиоты тканей пародонта у детей школьного возраста в период сменного прикуса, а также изменения микробиоценоза ротовой полости в процессе ортодонтического лечения с использованием съемной и несъемной техники современным методом хромато-масс-спектрометрией. Для успешного и грамотного анализа полученных результатов обследования, написания совместных статей, а также подготовки выводов и практических рекомендаций по теме исследовательской работы Локальным этическим комитетом ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) было утверждено и одобрено назначение научного консультанта по специальности 3.2.7. Аллергология и иммунология (выписка из протокола заседания №16-20 от 10.06.2020).

В процессе выполнения научно-исследовательской работы

А.В. Разилова зарекомендовала себя добросовестным, вдумчивым, зрелым исследователем, который ответственно относится к своим обязанностям, способным самостоятельно и четко определить цели и задачи, грамотно анализировать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. Неоднократно выступала на российских и с международным участием конференциях. В соавторстве по результатам проведенного исследования было опубликовано 13 работ, в том числе 2 работы в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук из перечня ВАК при Минобрнауки России, 1 статья - в научном издании, индексируемом Scopus (Сеченовский Университет), 9 публикаций - в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

А.В. Разилова обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ее отличают целеустремленность, организованность, уважительное отношение к коллегам и пациентам. Необходимо отметить личный вклад А.В. Разиловой в выполнении научно-квалификационной работы на всех этапах исследования. Разработана и научно обоснована методика профилактики и коррекции нарушенного микробиоценоза ротовой полости у детей на всех этапах ортодонтического лечения съемными и несъемными аппаратами, что позволит обеспечить более качественную гигиену и профилактику болезней тканей пародонта, кариеса и других осложнений. Обоснованы рекомендации по ведению пациентов с учетом их психологического состояния с целью повышения качества ортодонтического приема.

Считаю, что актуальность, научная новизна, объем и высокий уровень работы А.В. Разиловой по теме «Особенности микробиоты тканей пародонта при ортодонтическом лечении детей школьного возраста» является завершенным научно-квалификационным исследованием и может

быть представлена на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Научный консультант

Доктор медицинских наук (3.2.7. Аллергология и иммунология),
профессор кафедры общей врачебной практики
(семейной медицины) ГБУЗ МО МОНИКИ
имени М.Ф. Владимирского
(1129110, г. Москва, ул. Щепкина 61/2, стр.1)

Симонова Альбина Валерьевна

Подпись д.м.н., профессора А.В. Симоновой заверяю:

Ученый секретарь Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт имени М.Ф. Владимирского» (1129110, г. Москва, ул. Щепкина 61/2, стр.1, +7 (499)-674-07-09, moniki@monikiweb.ru).

Доктор медицинских наук,
профессор

22.02.2023г.



Берестень Наталья Федоровна